
Referat af bestyrelsesmøde i børnebyen d. 21.4.2021
Til stede: Steen Staffeldt, Thea Quist, Peer Modal, Karin Vium Jensen, Loa Larsen.

1. Godkendelse af referater
Referater godkendt og underskrevet.

2.Information fra daglig leder:

a) status pt.
I starten af maj skal Thea på besøg i 3. klasserne og præsentere Børnebyen.
3.klasserne kommer efterfølgende på besøg i børnebyen. Thea kører et forløb som sidste år.

William har lavet en reklamefilm. Vi har fået lov at lægge den på Aula.

Thea har været i gang med at lave ny folder.
I folderen pointeres det, at det forventes at man som forældre bidrager med praktisk
arbejde/bakker børnebyen f.eks. på arbejdsdage.

b) børnetal:
Diagram over børnetal de seneste to år. Vi følger kurven fint.
Pt. har vi 43 børn.
Til maj har vi 37 indmeldte (muligvis 39).
Der er åbent for 5. og 6. klasse, når de er i skole hver anden uge.
Når 6. klasserne også er der, er vi oppe på omkring 25 børn i børnebyen.
I de uger, hvor de store ikke er her, kommer der ca 15 børn pr. dag.

Det antages at 25 børn vil gå med videre til næste skoleår.

c) timetal
Vi bruger de timer vi har.
Der kaldes ikke ekstra ind, hvis Thea eller William er syge. Det er ikke nødvendigt.
Den daglige drift går ikke over det budgetterede timetal.

d) seneste nyt.
EDC har sponsoreret en ny mikroovn.
Radon-rapporten er fin.
Fonde: mangler at høre fra SEAF og sydbank.
William er i gang med reklamefilm.
Loa og Thea laver folder.

3. Budgetstatus
Vi er 70.000,- over budgettet.
Der arbejdes stadig i fondsansøgningerne.
Sponsorløb/cykelløb: kombi med forældre og lokale sponsorer (juni)

4. Punkter fra bestyrelsen
Forslag om, at der holdes forældremøde, hvor der også gøres opmærksom på de opgaver,
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der ligger. Evt. generalforsamling og forældremøde.
Generalforsamlingen kunne holdes i forbindelse/i forlængelse af en arbejdsdag.

Kombi med arbejdsdag:
- møder ind til en kop kaffe og et rundstykke samt generalforsamling
børnene er med.

- uddelegering af dagens opgave
- vi slutter dagen med at grille en pølse.
(fødselsdagsfest for Børnebyen 6/9)

Thea kan aflevere regnskab til revisor pr. 1.8. så er der en måned, hvorefter vi holder
generalforsamling første lørdag i måneden.

Thea sender indbydelse ud til hygge/arbedjs/generalforsamlings-dag, se nedenstående vedr.
4/9.

Forældredag lørdag d. 4./9: generalforsamling + et par arbejdstimer (Thea laver liste over,
hvad der skal laves), der grilles pølser. Vi gør pænt og fint til jubilæet.
Der vil være en lille tale fra formanden.
Børn og søskende er velkomne
Dagen fungerer også som velkomstdag incl. arbejdsdag og generalforsamling.
Loa vil gerne give sparring til invitation.

Børnene fejrer jubilæet om mandagen d. 6.9.2021

HUSK: info til nye 3. klasser om disse datoer.
Thea udarbejder kombineret invitation og indkaldelse til generalforsamling.

5. Kommende møder:
24.6.
26.8.
Generalforsamling 4.9. første lørdag i september
Jubilæum 6.9.

6. Evt.
Tag: tag på udklædningshytten er med i det tilbud, vi har fået.(Thea)
Steen kontakter teknisk skole for hytte/nyt værksted. Kr. 20000 + moms.
Forespørgsel om, de kan male det for os.
Hytten skal flyttes: Per kontakter Kim Wermø. Sponsorat?
Kan (Jelle-Bo) sponsorere en bortskaffelse/container?
Der aftales nærmere ift. nedtagning af de eksisterende hus.

Jem&Fix fonden brædder, maling - Stark kontaktes.

Indhentes tilbud på gulvslibning: Thea tager kontakt.

Ref: Karin Vium Jensen
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